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Úřad průmyslového vlastnictví v zápisném řízení nezjišťuje, zda předmět užitného vzoru
splňuje podmínky způsobilosti k ochraně podle § 1 zák. ě. 478/1992 Sb.
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Strukturální fasádní profil na bázi dřeva s ochrannou lamelou proti degradaci vlivem 
vlhkosti

Oblast techniky

Technické řešení se týká konstrukčního uspořádání strukturálních prefabrikovaných blokových 
prosklených či částečně prosklených fasád pro stavební účely.

Dosavadní stav techniky

V současné době se v prefabrikovaných prosklených stavebních blokových fasádách užívá 
hliníkový profil s přerušeným tepelným mostem jako staticky nosná část, která v sobě dále zahrnuje 
drážky pro těsnění, nosiče skel apod. Nevýhodou tohoto řešení je vysoký koeficient prostupu tepla 
U a ekologické dopady na životní prostředí při těžbě a zpracování hliníku. Nahrazení hliníkové 
části pomocí běžného dřeva není možné z důvodu degradace vlivem vlhkosti.

Podstata technického řešení

Cílem technického řešení je možnost využití dřeva jako základního materiálu pro konstrukci 
prosklených blokových fasád, kde je zaručena životnost systému pomocí vlepené ochranné lamely 
rovněž z přírodních materiálů, jež je chemicky upravena pro vyšší odolnost proti vlhkosti.

Objasnění výkresu

Technické řešení bude blíže objasněno pomocí výkresu, kde na obr. 1 je v příčném řezu znázorněno 
řešení s využitím lepeného nosníku na bázi dřeva či papíru s přidanou lamelou z modifikovaného 
dřeva, zejména z acetylovaného dřeva.

Příklad uskutečnění technického řešení

Strukturální fasádní profil na bázi dřeva s ochrannou lamelou proti degradaci vlivem vlhkosti 
obsahuje v místech 3 exponovaných vnější vlhkostí spoj z nosníku 1 z běžného konstrukčního 
dřeva a z ochranné lamely 2 z tepelně nebo chemicky modifikovaného dřeva v místě dilatačního 
těsnění 4, zejména z acetylovaného dřeva.

Průmyslová využitelnost

Toto technické řešení je využitelné především ve stavebnictví při výrobě blokových a rastrových 
prosklených fasád.
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NÁROKY NA OCHRANU

1. Strukturální fasádní profil na bázi dřeva s ochrannou lamelou proti degradaci vlivem vlhkosti, 
vyznačující se tím, že v místech (3) exponovaných vnější vlhkostí je vytvořen spoj z nosníku (1) 

5 z běžného konstrukčního dřeva a z ochranné lamely (2) z tepelně nebo chemicky modifikovaného
dřeva, zejména z acetylovaného dřeva.

2. Strukturální fasádní profil podle nároku 1, vyznačující se tím, že spoj z nosníku (1) z běžného 
konstrukčního dřeva a z ochranné lamely (2) je vytvořen v místě dilatačního těsnění (4).

10 1 výkres

Seznam vztahových značek:

1 - nosník z běžného dřeva
2 - ochranná lamela z acetylyzovaného či jinak modifikovaného dřeva
3 - místa exponovaná vnější vlhkosti
4 - dilatační těsnění
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Obr. 1
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